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Paccmorpum aBe 3a1aum



Iltomane mons 50 ra. 3a gemn 52 ACHE Oparaga ecmaxara 15 ra,

Gpuraia TPAKTOPHCTOB 410 cocraBujio 30% IO A{U
BcmaxaJua 30% mouid. BCEro moJis.
CKo0JIBKO reKTaposB MOJISA KakoBa nmjiomanb moJisi?

BCIaxaJia Opurajaa 3a J1eHb?

Il1omaanr Bcero moJis.
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HN3BecTHA. He n3BecTHA.

J\L

j
YacThb OT 11J1010. ) Iles0e mo ero yacTm.

ITO0 B3aMMHO O0OpaTHbIe 3a1a4u. To, 4TO B mepBoOM 3a/1a4e JaHO
— BO BTOPOM HA/I0 HAUTHU, U HA00OPOT.

[ YT0 HY’KHO 3HATh, YTOObI OTBETUTH HA BONPOC 3a1a4u? ]

Kak HaiiTH BeJIn4uHY, KoTopasi npuxoaurcs Ha 1% B nmepBoMm
cJiyuyae M KaK BO BTOPpOM?

H3BecTHOE YHCJIO Pa3sacJInTb HA MPOICHTDI



IlepBbIM BU 3a/1a4 MBI C BAMHU
peaii. BconomHuM. . ...

AJITOPUTM HAXOXKAEHHUS MPOLEHTOB OT YHUCJIA:

1) y3HaTh cKoJbKO puxoauTcs HA 1%, nug 3Toro nesioe
yucso pasgeautb Ha 100%;

2) INOJYYCHHOC YUCJI0 YMHOKUTDb HA KOJINYCCTBO HCKOMbIX
IIPOLECHTOB.

Pemrum 3agauy

Iomane moas S0 ra. 3a nenp Opuraga Tpaxkropucros Bcnaxasaa 30% mouist.

CKoJIbKO reKTapoB moJisi BenaxaJsia opuraga?
Pemrenue:
50: 100*30=15(ra)-Bcnaxana Opurajaa 3a ACHb

OtBeT: 15 ra



CeroaHs Mbl HQMMHAEM U3yYaTh
pPEIICHUE 33/1a4 BTOPOro BUJIA
3a]1a4 Ha IIPOLICHTHI



3anuIlIrTe TEMY ypOKa



Haxoxxaeraune yucia
10 €TI0 IIPOILICHTaM



MOXXHO IIPOUTH IO CCHUIKE H
IIOCMOTPETH BUACOYPOK IBE
MUHYTHI C 1IMuHYTHI 15
CEKYHbI ¥ 10 KOHI[A

https://youtu.be/8k6mLIllos9
4



AJITOPUTM HAXO0XKJACHUS YHUCJIA 110 €ro
HPOLECHTAM:

1) y3HaTh ckoJIbKO npuxoautcs Ha 1%, ajas 3Toro
YHUCJI0 HAI0 PA3ACJIUTH HA MPOLEHTHI

2) moJIy4eHHOEe YU CI0 YMHOKUTH Ha 100%.

Pemnum 3agauy
3a nenp Opuraga BcnaxaJga 15 ra, uro cocrtaBmio 30% miiomaau Bcero moJisi.

KaxkoBa nmiomaan moJja?
Pemenue:
15: 30*100=50(Ta)-m1omaap mos

OTtBeTt: 50 ra
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